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РЕШЕНИЕ 88/404/ЕИО НА СЪВЕТА  

 

от 18 юли 1988 година 

 

относно сключване на Споразумение за сътрудничество между Европейската 

икономическа общност и Конфедерация Швейцария относно 

изследователската и развойна дейност в областта на дървообработването, 

включително и обработката на корк, като възстановима суровина 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  
 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската икономическа общност, и 
по-специално член 235 от него, 

 
като взе предвид, предложението на Комисията, 
 

като взе предвид, становището на Европейския парламент1, 
 

като има предвид, че с Решение 86/235/ЕИО2 Съветът прие изследователска 
програма относно материалите (суровини и обработени материали), (1986 г. до 
1989 г.), която включва подпрограма за дървения материал, включително корка, 

като възстановима суровина; 
 

като има предвид, че член 6 от това решение оправомощава Комисията да договаря 
споразумения с трети страни, и по-специално тези, включени в Европейското 
сътрудничество в областта на научно-техническите изследвания (COST), с оглед да 

ги асоциира напълно или частично към тази програма;  
 

като има предвид, че с Решение 87/177/ЕИО3 Съветът одобри от страна на 
Европейската икономическа общност Рамковото споразумение за научно- 
техническо сътрудничество между Европейските общности и заедно с другите и 

Конфедерация Швейцария; 
 

като има предвид, че настоящото споразумение следва да бъде одобрено; 
 
като има предвид, че Договорът още не е предвидил необходимите правомощия, 

различни от тези съгласно член 235, 
 

РЕШИ: 
 

Член 1 

                                                 
1
 ОВ С 167, 27.6.1988 г.  

2
 ОВ L 159, 14.6.1986 г.,стр.  36. 

3
 ОВ L 71, 14.3.1987 г.,стр. 29. 
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Споразумението за сътрудничество между Европейската икономическа общност и 
Конфедерация Швейцария относно изследователската и развойна дейност в 

областта на дървообработването, включително обработката на корк, като 
възстановима суровина се одобрява от страна на Общността. 

 
Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение.  
 

Член 2 
 

Председателят на Съвета извършва нотификация, съгласно член 9 от 
споразумението4. 
 

Съставено в Брюксел на 18 юли 1988 година. 
 

За Съвета: 
 

Председател 

 
Y. POTTAKIS  

 
 

                                                 
4
 Датата на влизане в сила на споразумението ще бъде публикувана в Официален вестник на 

Европейските общности от генералния секретариат на Съвета.  


